

健康让生活更美好

鹤壁市首届健康节金秋健康特刊

编辑 / 徐舒帆 美编 / 姚情情 TEL: 0392-2189920 E-mail: tiderain@126.com

2011年10月19日 星期三



京立医院远景图。

奋力崛起的鹤壁京立医院

□于德伦

鹤壁京立医院是荷兰飞利浦医疗影像产品展示基地和美国贝克曼医疗检验产品展示基地,一般设备高于中原,专科设备全国领先。该院主要医疗设备有:美国最先进的第3代瓦里安 23EX 双光子医用直线加速器及图像导引系统(OBI)(河南省首家引进)、飞利浦大孔径放疗专用CT定位机、具有世界先进技术的上海华源WB-1肿瘤大功率微波聚束全身热疗系统、飞利浦1.5T超导核磁共振、16排螺旋CT、1250毫安X光血管造影系统(DSA)、数字成像系统(DR)、900毫安和650毫安数字胃肠机、IE33数字化彩色多普勒超声诊断仪、意大利百胜DUS8带内窥镜探头彩超机、飞利浦可变频双探头SPECT(鹤壁唯一)、日本产电子胃镜、电子结肠镜及电子计算机工作站、贝克曼公司的全套检验系列设备、德国莱卡公司的全套病理设备(鹤壁唯一)等。各种先进医疗设备的购置为医院的医疗质量提供了有效的硬件保障。

胸外科

胸外科现有床位30张,医务人员14人,其中,具有高级职称的2人。通过多年的临床经验积累和学科建设,在国内知名胸外科专家、原林州市第一人民医院胸外科主任郝宏章教授的带领下,可开展多项卓有成效的特色治疗,胸部肿瘤的治疗效果达到国内先进水平。

普外科

普外科现有床位30张,有医护人员15人,其中,具有高级职称的2人,是一支老中青结合、手术技巧高超、善于处理疑难危重病证的队伍。科室设备精良,环境优美,在胃肠外科、腺体及血管外科以及微创外科方面颇有造诣,是您普外就医的最佳选择。

妇瘤科

妇瘤科现有床位30张,医护人员15人,其中,具有高级职称的2人,具有中级职称的2人。特聘安阳肿瘤医院妇科主任、著名妇科肿瘤专家来院长期工作,对妇科疑难杂症、良恶性肿瘤的诊疗有丰富的临床经验,对妇科手术、化疗、放疗、综合治疗等有独特的治疗手段。

放疗科

放疗科现有床位30张,有各类专业技术人员20余人,其中,主任医师1人,副主任医师2人,具有中级职称的4人。该科由河南省肿瘤医院沙永慧教授领衔,是一支高水平的专业技术队伍。放疗科主要设备全国领先,引进的美国瓦里安23EX双光子直线加速器,是世界上先进的肿瘤放疗设备,可对各种肿瘤进行高质量的放射治疗。

化疗科

化疗科现有床位30张,医务人员17人。可对肺癌、食管癌、胃癌、贲门癌、肠癌、肝癌、胰腺癌、胆囊癌、乳腺癌等多种肿瘤进行化疗、免疫治疗或内分泌治疗。可对晚期不能耐受化疗的病人,进行对症支持治疗。

骨科

骨科现有床位30张,医务人员15人,其中,具有高级职称的3人。该科医疗范围广,如关节方面,能做人工髋关节置换术、人工全膝关节置换术等;脊柱方面,能做颈椎管前路手术、胸椎管狭窄椎管扩大成形术、腰椎管狭窄椎管扩大成形术等;创新方面,能做骨盆骨折切开复位内固定术、粗隆间骨折切开复位

鹤壁京立医院是鹤壁市城镇职工医疗保险定点医院、城镇居民居民保险定点医院、新型农村合作医疗保险定点医院、中国人寿保险定点医院和鹤壁市公安局法医鉴定定点医院。

鹤壁京立医院位于鹤壁新区,目前,该院开设有肿瘤放疗科、肿瘤内科、普外肿瘤科、胸外肿瘤科、肿瘤热疗中心、头颈肿瘤科、影像诊断科、核医学科、医学检验科、病理科等40多个诊疗科室和专业。各科室诊疗设备先进,技术力量雄厚,能够满足患者全方位的诊疗服务需求。

让爱延续

——京立医院爱心谱写救助赞歌

随着一阵阵急促的笛声,京立医院急诊科的救护车夹带着寒风呼啸而至,车里是一位重伤昏迷的女性。她满面沧桑,年龄不详。

急诊科主任率先跑出来了,值班大夫、护士推着担架车紧随其后。他们合力将重度昏迷的伤者送往抢救室。

生命保卫战

普外科的专家闻讯赶来了,脑外科的专家赶来了,骨科的专家也赶来了。他们神情严肃,满怀真诚,认真商讨着救治方案。

经过各位专家紧急会诊,伤者被诊断为闭合性重度颅脑损伤,命悬一线!需要立即进行开颅手术,否则伤者就有生命危险。

然而伤者没有任何亲属陪同,怎么办?出于救死扶伤的人道主义,一切从救治病人出发,京立医院开启急诊绿色通道,免费为患者进行包括CT等大型设备在内的各项紧急检查项目,及时确认了诊断结果;要在全身麻醉的情况下,为伤者实行颅内血肿清除术、去骨瓣减压术、钻孔置管引流术。

层流手术室内

无影灯下,对无名伤者的全身麻醉,下颅骨钻孔,穿刺至靶点,碎吸抽出颅内积血,咬除部分颅骨,缓解部分颅压,血肿腔内置外引流管接无菌引流瓶……一切都在紧张有序地进行着。

数小时后,专家、医生、护士的脸上露出了笑容,手术成功了!

所有的急救流程结束后,伤者住进了脑外科病房进行后续治疗。

一个星期过去了,伤者从重度昏迷状态转为嗜睡状态,手术取得了明显的治疗效果。

半个月过去了,伤者的肺部出现了耐药菌感染并发症,京立医院多次组织院内会诊,对其积极治疗,及时缓解了感染症状。

一个月过去了,伤者未完全脱离危险,神志尚未恢复正常,伴有运动性失语,仍要进一步会诊和进行专业的康复治疗。

脑外科病区

护士长端着一碗骨头汤走进了病房,这是她为促进伤者康复亲自下厨熬制的。护士们正在为这位无名的老太太洗头、擦身,清理大小便。

此时,这位无名的老太太虽然还不能说话,但从她那一眨一眨的眼中,可以看出她对医护人员的感激。

脑外科病区的主任每天查房都会在这位无名老太太的床前多停留一会。她病情不稳定时,管床的大夫就几天几夜守在她的病床前,观察病情,调整治疗方案。院长每周查房时,都把这位无名的老太太作为重点护理对象。

两个月过去了

在医护人员的精心治疗和护理下,这位无名老太太的病情逐渐好转,其病历显示:生命体征正常,神志清醒,大小便正常;双肺呼吸音清晰,右侧肢体瘫痪,四肢肌肉萎缩;血常规、电解质、生化检查都基本正常。从这个检查结果来看,对她的治疗阶段已经结束。

京立医院作为一家民营医院,用实际行动践行了一切为了患者的服务承诺,不仅用高超的技术,也用一颗颗滚烫的心传递着白衣天使对生命的挚爱。

这一颗颗爱心相互连接,必能构筑起人类捍卫生命的钢铁长城。

让爱延续吧!

京立让我的生命之花再次绽放

我叫袁红梅。2010年5月,我在安阳市肿瘤医院做了宫颈癌根治术,于6月10日出院,而后,每两个月复查一次。2011年2月,医生说我的复查结果一切正常,我和家人十分高兴,我们都以为我的病好了。

今年3月初,我再次到安阳市肿瘤医院复查,竟检出了腹水,遂住院治疗,但效果不明显。腹水越来越多,我感觉天要塌了。住院期间,我的家人开始寻找已从安阳市肿瘤医院妇科科主任岗位上退下来的杨培云,多方打听都未找到。

因在安阳市肿瘤医院治疗没有效果,我便去四川,想在四川省肿瘤医院内寻找藏医,但对方给我的答案是:太晚了。随后,我来到广州,接诊的是一位海归博士,她对我的病情束手无策。我又到北京中国医学科学院肿瘤医院检查,专家给出了让我绝望的诊断:一是不能再手术了,

二是不能接受放疗了,三是多吃点抗肿瘤的食物,回去吧。这个结果如同判了我死刑,一时间,我万念俱灰。

我回到安阳市肿瘤医院,请求医生帮我排出腹水,这时我处于呼吸困难,寝食难安的状态。在B超辅助下,医生扎了3次都未能放出腹水,我顿感生命到头了,如果连腹水都抽不出来,我也就没什么活头了。于是,我整天呆待在家里,失去了生活的勇气。

直到有一天,我接到了杨培云主任的电话,我流泪了。了解了我的病情后,杨主任让我到鹤壁京立肿瘤医院找她。经检查,杨主任让我准备手术。她那充满自信的眼神和话语,让我觉得自己有救了!

经过近3个小时的手术,我被推出了手术室。当晚,杨主任和京立肿瘤医院妇科科的护士



袁红梅和京立肿瘤医院妇科科的杨培云主任热烈拥抱,感谢对方让她重获新生。

像亲人一样,始终陪伴在我身边,让我内心十分温暖!

如今,我行动自如,又像以前一样快乐地生活了!

感谢京立肿瘤医院聘用了像杨培云这样医德高尚、医术精湛的好医生,以及一批恪尽职守的好护士。